RESPOSTA EM FREQUENCIA
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1. Estime a resposta em frequéncia do circuito da figura ao e 1k o 10n R2
lado, sem calcular a fungéo de transferéncia. Esboce o 5n 100K
diagrama de Bode de amplitude.
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2. Para o circuito ao lado, para cada item, calcule C1, C2 g R1 § 5K
e C3. Esboce o diagrama de Bode correspondente e 82k el o2
estime a frequéncia de corte superior. 10pF i
Considere hfe=200 e rx = 2kQ. oo
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a) Faca C1 responséavel pelo p6lo dominante na
frequéncia de 100Hz. Posicione C3 em 10Hz e C2 — § R2 cs
em 1 Hz. 13k 1 L
c1 10pF z R
b) Faga C3 responsavel pelo pélo dominante na [ K Q2 S0k
frequéncia de 100Hz. Posicione C2 em 10Hz e C1
em 1 Hz. Rs
1k R3 R5
§ 20K 200
c) Faca C2 responsavel pelo pdlo dominante na
frequéncia de 100Hz. Posicione C1 em 10Hz e C3 ve R7 c3
em 1 Hz. 1k T

T

Ex 7.53 (Sedra EN- Ed. 4)
Para o circuito da Fig. 1, determine as correntes de polarizagdo, (., I, 0 ganho total na faixa media e as freqiiéncias de

corte inferior e superior (sugestao: use efeito Miller)
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